

## 法跑手剝衫衝線遭褫奪金牌

法國著名田徑好手賓納巴德周四於歐洲田 徑錦標賽3,000米障礙賽中率先衝線,但在 臨跑畢前突然脱去上衣,並用口咬住,同時 還向觀眾揮手,提早慶祝奪冠,結果被大會 取消資格和褫奪金牌,無法達成3連霸

賓納巴德在作出這個舉動前,已涉「做出 違反體育道德或不恰當的行為」而被罰黃 牌,及後被第4名及第5名的西班牙選手向 大會投訴,指賓納巴德違反「衣服、鞋子和 號碼布」規例,遂令他喪失資格。

賓納巴德於大會宣布取消其資格前,向大 會官網表示:「我在最後數米脱衣,當然全 因是我的喜悦,那是勝利的快樂,可幸能衛 冕。」賓納巴德的同胞高華雖由亞軍頂上獲 頒金牌,但仍力撐隊友,指其行為並沒妨礙



其他人。

其實賓納巴德的紀錄欠佳,3年前曾在鑽 石聯賽摩納哥站跟另一隊友巴拉「講手」, 結果雙雙被罰停賽。

■香港文匯報記者 鄺御龍

# 美職棒選出新

在美國巴爾的摩舉行的MLB(美國職棒大 聯盟)季度董事會上,曼弗雷德以全票當選 MLB第10任總裁。曼弗雷德將於2015年1 月正式上任。

現年55歲的曼弗雷德1988年正式加入美 職棒大聯盟,擔任負責勞資關係與人力資源 的執行副總裁,全面掌管MLB與MLB球員 工會及世界棒球裁判協會的勞資談判。在他 的領導下,MLB在2002年、2006年及2011 年連續3次圓滿完成與MLB球員工會的勞資 協議談判,未引發任何由於勞資糾紛產生的 斷打。2013年,曼弗雷德升任負責財政與聯 盟事務的執行副總裁,並兼任大聯盟首席運 營官。

MLB現任總裁賽力格談到曼弗雷德的當選



時說:「我與羅伯特(曼弗雷德)共事20多 年,目睹他的成長與對聯盟的貢獻,他的領 導能力和對棒球的熱忱將成為帶領 MLB 繼 續闊步前進的基石,他的全票當選也説明了 MLB管理層對他的信任,是眾望所歸的結 ■新華社

#### 港「小藍戰士」獲馬迪探班



車路士足球學校香港多名學員日前到 英國學法,其間曾赴車仔基地進行操 練,並獲車仔中場球星尼曼查馬迪到場 探班,與「小藍戰士」切磋和傳授球

技。上周六,「小藍戰士」更到史丹福 橋球場,近距離欣賞車仔對皇家蘇斯達 的友賽。

### 港三鐵隊征新加坡亞洲盃

香港三項鐵人黃俊堯、勞証顯、黃煦 蔚、蔡欣妍、張庭欣及司徒兆欣正從日 本訓練營飛抵新加坡,參加新加坡亞 洲盃,備戰下月舉行的仁川亞運。而 青少年代表則兵分兩路,林朗星及洪 綽怡正身在南京出席青奧會,其餘選 手則會合亞運代表一同參加新加坡亞 洲盃,為稍後在加拿大舉行的世青賽 作準備。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

### 塞爾維亞男網球手祖高域周四於辛辛那提大師賽 第3圈遭逢敗仗,被西班牙好手羅比度以直落兩盤 缺的大師賽冠軍,無法當上「金大師」。 祖高域於2008、2009、2011及2012年辛辛那提

大師賽均屈居亞軍,去年原有望「開齋」,盡攬全 部大師賽冠軍,可惜在8強被當時狀態「爆燈」的 美國「長人」伊士拿擊倒。祖高域周四輸波後,承

過來。他說:「這很不幸,明顯距離我巔峰很遠, 7:6及7:5拍出局,令這名世界「一哥」未能拿下獨 我要努力訓練,美網開鑼前得找回在硬地場的佳 至於第3圈其他賽果,曾5奪賽事錦標的「瑞士 天王」費達拿,以6:4、4:6及6:3力壓法國球手莫菲

認未能找到硬地場的感覺,過去2周沒有好好調整

斯晉級8強,將與擊敗伊士拿的2屆冠軍、英國球手 梅利爭奪4強席位。另一瑞士好手華連卡的晉級過 程則較「費天王」輕鬆,以3:6、6:0及6:1反勝克羅 地亞球手施歷,而中華台北球手盧彥勳則在第3圈 行人止步。

#### 舒娃細威齊入8強

女單方面,俄羅斯美女球手舒拉寶娃和世界 「一姐」美國球手莎蓮娜威廉絲(細威)均能晉 身8強,前者以直落2盤6:4和7:6戰勝同胞柏夫 里約真高娃,下輪與羅馬尼亞球手夏莉普爭入



## K教練爆杜蘭特因代言合約退隊

杜蘭特早前以「身心俱疲」為由,突然 退出美國男籃,主教練克里澤維基(K教練) 周四在芝加哥的訓練營中對此表示感到驚 訝,並爆料指杜蘭特退出的背後原因是受 全明星前鋒無奈宣布離隊。 到贊助商合約影響。

夢

K教練欲言又止地説:「杜蘭特退隊令 我驚訝,他希望出戰,但他沒有選擇,(因

Nike 贊助,而快將約滿 Nike 的杜蘭特盛傳 將改簽另一間美國運動品牌公司,故該名 冰袋,經檢測後,證實一切正常,但卡臣

美聯社

■羅比度擊敗祖高域後

振臂高呼

#### 卡臣斯傷膝幸無大礙

在次階段訓練營中,帝王中鋒卡臣斯與



稍後對巴西的友賽。 目睹隊友連番受傷,尤其保羅佐治的右 小腿重創,勇士後衛史提芬居里坦承曾考 慮過退隊。他説:「考慮退隊是看到佐治 重傷的自然反應。我與家人及勇士高層談 論過,但當我看到沒有人選擇退出,而穿 上國家隊戰衣上場是如此光榮時,我決定

需要由其他球員攙扶離場,並在傷處敷上

斯已被列入每日觀察名單,大有可能缺席

美國男籃主席哥蘭基路透露,球員將在 赴西班牙前穿上「向保羅佐治致敬」的訓

他說:「球員將在其後的熱身賽穿上為 佐治祈禱的訓練外衣。我們本希望在球衣 加上向佐治致敬的標記,但國際籃聯不允 許,於是我們想出其他辦法。」

■香港文匯報記者 蔡明亮